Памятка для родителей 
«Маленький пассажир в автомобиле»

     С того момента, когда Вы забираете ребенка из роддома, в Вашем автомобиле появляется новый пассажир. Он отличается от тех, которые были в автомашине раньше. И вы обязаны подготовиться к его появлению. Измениться должен не только интерьер автомобиля, но и Ваше поведение за рулем.
     Вы теперь являетесь примером для подражания. Для того, чтобы ребенок не считал нормой такие привычки взрослых, как курение и разговоры по мобильному за рулем, ругательства в адрес коллег-водителей, нарушение ПДД, воздержитесь от таких поступков хотя бы в его присутствии.
     Большая часть современных средств пассивной безопасности, рассчитана на защиту взрослого человека. Поэтому возникает необходимость в использовании специальных удерживающих устройств.
     Очень часто родители заблуждаются, считая руки матери самым безопасным местом для ребенка в автомобиле. Если ребёнок находится на руках переднего пассажира, то при ударе или экстренном торможении пассажир не сможет его удержать, более того, будет давить вперед своей массой тела.
     Частой причиной беспокойства детей в автомобиле является отсутствие занятия. Им просто становится неинтересно ехать в одном положении. Чтобы этого не происходило, постарайтесь занять малыша, например, игрушкой. Игрушка должна быть мягкой или резиновой для исключения возможности нанести травму, как самому ребенку, так и человеку, который сидит рядом. Планируйте длительные поездки таким образом, чтобы ребенок через каждые 1,5-2 часа мог выйти из автомобиля и сменить обстановку не менее чем на 20 минут.
     Если взрослых в автомобиле двое, обязательно заранее распределите обязанности. На капризы ребенка отвечать должен только пассажир. Для того, чтобы обеспечить возможность контроля за ребенком на заднем сидении и не отвлекаться от дороги, установите в салоне дополнительное зеркало.
     Бутылочки для питья и остальные твердые предметы, которые появляются в автомашине вместе с ребенком, обязательно нужно закрепить. Ребенок может бросить или выронить предмет, если бутылочка попадет под педаль тормоза, это лишит Вас возможности быстро среагировать.
БЕЗОПАСНОСТЬ  ДЕТЕЙ – ОБЯЗАННОСТЬ  ВЗРОСЛЫХ!
